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	Referat fra Ordførerkollegiet 3. april 2017

	

	Sted:
	Siljan kommunehus

	Møteleder:
	Kjell A. Sølverød

	Referent
	Karianne Resare

	[bookmark: TilStede_T][bookmark: TilStede]Til stede:
	[bookmark: _GoBack]Robin Kåss, Hedda Foss Five, Jone Blikra, Halgeir Kjeldal, Tor Peder Lohne, Kjell Sølverød, Per Wold, Morten Næss, Karianne Resare 

	Forfall:
	

	Kopi til:
	Rådmenn, www.grenlandssamarbeidet.no




	


	Sak 16/17 Referat fra møte 27.1.2017

Konklusjon: Referatet godkjent.


	Sak 17/17 Orienteringssaker/aktuelle regionale saker

Rapport fra nasjonal nettverkssamling i Ålesund – Byregionprogrammet. 

Sivilforsvaret – høringssak – felles høringsuttalelse forberedes til Grenlandsrådet 2. mai. Tor Peder orienterte kort om innholdet i høringsforslaget.

Felles retningslinjer mot sosial dumping – «Skiensmodellen» - status og prosess vedr politisk behandling. – Utgikk.

Bompenger E18 – kort orientering om møter og behandling i de aktuelle kommunene. 
Nye Veier AS inviteres til Grenlandsrådet/formannskapssamling den 2. mai. Det forberedes konkrete spørsmål e.l. knyttet til aktuelle temaer for kommunene bl.a bompenger.
Kort rapport fra møtet med samferdselsministeren vedr Nye Veier AS. 


	Sak 18/17 Videreutvikling av næringssamarbeidet
Fremleggelse av rapport med forslag fra rådmannskollegiet.
Ordførerkollegiet tok stilling til videre prosess og politisk behandling. 

Konklusjon: 
Ordførerkollegiet ber rådmennene og sekretariatet jobb videre med saken ut i fra de signalene som kom fram i møtet. Enighet om at saken krever noe mer tid. Det tas sikte på å ferdigstille saken høsten 2017.


	Sak 19/17 Styrket Grenlandssamarbeid
Følgende saker oversendt i forkant av møtet:
•	Oppdatert notat om status og framdrift for prosessen ligger vedlagt, herunder vedtak i prosjektgruppa om styringsdokumenter og handlingsplan/handlingsprogram. 
•	Disse to sakene fremmes for Grenlandsrådet som styringsgruppe den 2.5. For ordens skyld legges forslag til saksframlegg ved, sammen med vedleggene.

Konklusjon: 
Utarbeidet saksframlegg til styringsgruppens (Grenlandsrådet) møte den 2. mai godkjent. 
Saken vedr nye styringsdokumenter for Grenlandssamarbeidet drøftes og forankres i felles formannskapssamling den 2.-3. mai, før saken går til endelig politisk behandling i kommunene. 


	Sak 20/17 Grenlandsråd 2. mai og felles formannskapssamling 2.-3. mai – forberedelse 
Ordførerkollegiet drøftet saksliste for neste Grenlandsråd og opplegg for felles formannskapssamling. 
Felles formannskapssamling avholdes fra kl. 13.00 den 2. mai til kl. 13.00 den 3. mai. 
Tema: Styrket kommunesamarbeid i Grenland
Fokus dag 1; samarbeid om samfunnsutvikling 
Her forespørres Bane Nor om å orientere om planene og utbyggingen av IC.
Videre settes Sykehuset Telemark opp som tema. 
Det legges opp til workshop/gruppediskusjoner rundt nye styringsdokumenter for Grenlandssamarbeidet og Nedre Telemark regionråd.
Fokus dag 2; samarbeid om tjenesteyting. 
Forslag til 4-årig plan og handlingsplan for 2017 for Grenlandssamarbeidet. 

Konklusjon:
Sekretariatet oversender forslag til saksliste og opplegg for møtene så snart som mulig. 


	Sak 21/17 Flytting av statlige arbeidsplasser - Vestfold og Telemark statsadvokatembeter
Behandling av forslag til brev fra ordførerne i Telemark. Se vedlegg og epost fra Robin.

Konklusjon:
Ordførerkollegiet i Grenland takker for initiativet vedr flytting av kontorsted for statsadvokatembetet og slutter seg til brevet utarbeidet av ordfører i Tokke kommune. 
Ordfører i Skien Hedda Foss Five vil ta kontakt med sikte på koordinering og nærmere planlegging av møte med justisministeren om saken.

	Sak 22/17 Høringssaker
Se vedr Sivilforsvaret under orienteringssaker. 
Ingen øvrige høringssaker. 


	Sak 23/17 Eventuelt

Henvendelse fra ordfører i Larvik vedr politihøgskolen i Stavern var oversendt i forkant av møtet. 
Ordførerne ønsker å støtte Larvik i saken og det utarbeides et brev med dette budskap. Hallgeir og Robin tar ansvar for dette. 

Bane Nor – utbygging av IC – det forespørres om Grenlands deltakelse i Plattform Vestfold kan utvides med Kragerø og Bamble.  Jone Blikra sørger for at det utarbeides et forslag til prosess vedr. Grenlands aktive deltakelse rundt IC utbyggingen og fremtidig Grenlandsbane. Orientering fra og mulighet for spørsmål til Bane Nor i felles formannskapssamling den 2. mai tas med som en del av denne prosessen. 

Idrettsanlegg – samarbeid om store anlegg av regional betydning. Ønske om at dette ses nærmere på som en oppfølging av møtet avholdt av TFK om temaet. 

Enighet om at evaluering av eget møte og samarbeidsforum settes opp som et eget og siste punkt på dagsorden i Ordførerkollegiets møter. Dette gjennomføres som en runde rundt bordet. 




Neste møte i Grenlandsrådet: 2. mai 2017.
Fellessamling formannskapene 2.-3. mai 2017

Neste møte i Ordførerkollegiet: fredag 5. mai kl. 9 – 12 i Kragerø.
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